
Regionální agrární komora Středočeského kraje zve spolu s CK Víkend na tematický zájezd  
 

SICÍLIE 2026 - LETECKY 
 

Nejjižnější italský region a zároveň největší středomořský ostrov, ostrov slunce, Sicílie, nabízí plno 

krásných kontrastů: od nádherných pláží a úrodných nížin přes stráně prozářené sluncem až po hory 

s dominantní a činnou sopkou Etna. Půvabnou krajinu ostrova dokreslují četná starobylá městečka i 

venkov s bohatou historií a jedinečnou kulturou, láká též místní kuchyně, která využívá zdejších 

kvalitních produktů – zejména citrusů, oliv a olivového oleje, lilků, rajčat, broskví, ryb a mořských plodů 

a mnoho dalších. Gastronomické lahůdky pak doplňují proslulá vína jako Marsalá, Nero d’Avola, Etna aj. 

Vychutnejte si to vše na naší cestě za poznáním místního zemědělství, lokálních specialit a krásných míst. 
 

 
 

Zájezd je letecký, na místě bude doprava zajištěna najatým autobusem. Zahrnuje 4 noclehy v hotelu ve 2lůžkových 

pokojích s příslušenstvím, s polopenzí a pobytovou taxou v ceně. Do programu bude též zařazena návštěva některé 

progresívní farmy a/nebo zpracovatelského podniku. Jednotlivé body programu mohou být přeskupeny, doplněny a 

přizpůsobeny aktuálním možnostem farem, vstupům do vybraných památek a aktuálním letovým časům (nabídka 

vychází z aktuálních zarezervovaných letů v době nabídky, nelze však vyloučit pozdější změny letových časů). 
 
     Program zájezdu: 
 

1. den: Polední let na letiště Catania. Zastávka ve městě a promenádní ulice Via Etnea, táhnoucí se od proslulého 
Piazza del Duomo a lemovaná barokními paláci, butiky i tradičními sicilskými kavárnami. Večeře a nocleh v oblasti  
 

2. den: Snídaně. Jižní část východního pobřeží – antická metropole Syrakusy (Archimédes, papyrus i působivé 
památky z různých období posledních 2300 let). Působivý barokní skvost Noto. Návrat na ubytování a večeře  
 

3. den: Snídaně. Zvlněné sicilské vnitrozemí – panoramatické město Enna s mnoha výhledy a památkami i 
starobylé Piazza Armerina s římskými mozaikami. Návštěva vinařství (upřesníme). Návrat na ubytování a večeře   
 

4. den: Snídaně. Nejjižnější část ostrova – vznešené město Modica, pozdně barokní klenot na skalnaté náhorní 
plošině, úzké uličky Starého města i ochutnávka místní slavné čokolády. Fotogenická oblast Marzameni a 
Portopalo di Capo Passero – nádherné pobřeží, zátoky, ostrůvky a písčité pláže. Návrat na ubytování a večeře 
 

5.den: Snídaně. Severní část východního pobřeží – Taormina, jedno z nejhezčích sicilských měst, řecké památky i 
nezapomenutelné výhledy na Etnu a moře. Transfer na letiště v Katánii a odpoledne odlet do Prahy  

 

Termín:  6. - 10.5.2026                   Cena: 26 000,-Kč 
 

V ceně: letenky vč. tax a 1 zavazadla k odbavení, místní doprava vč. poplatků a mýtného aj., 4x hotel, dvoulůžkové 
pokoje s vlastním příslušenstvím, 4x polopenze, pobytová taxa, průvodce, cestovní pojištění Uniqa tarif K7S25. 
Cena vychází z počtu cca 32 osob a z cen letenek v době nabídky. Cena nezahrnuje vstupy. Na zájezd se vztahují 
všeobecné smluvní podmínky CK Víkend. CK má uzavřené zákonné pojištění pro případ úpadku podle zákona 
č.159/1999 Sb. u Uniqa pojišťovny, a.s, zastoupené společností Fiducia s.r.o. – podrobněji na www.ck-vikend.cz 

http://www.ck-vikend.cz/

